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ATA DA 142ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um (26.02.2021), às quatorze 

horas (14h), por meio de videoconferência através do sistema Cisco/Webex, reuniu-se o 

Colégio de Procuradores de Justiça para a sua 142ª Sessão Extraordinária, sob a presidência 

do Dr. Luciano Cesar Casaroti, Procurador-Geral de Justiça. Registrou-se a participação de 

todos os Membros do Colegiado. Constatou-se ainda as presenças online do Dr. Pedro 

Evandro de Vicente Rufato, Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – 

ATMP, dos Promotores de Justiça Bartira Silva Quinteiro, Isabelle Rocha Valença Figueiredo, 

Konrad Cesar Resende Wimmer e Rodrigo Grisi Nunes, bem como do Sr. Huan Carlos 

Borges Tavares, Chefe do Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação. 

Verificada a existência de quorum, o Presidente declarou aberta a sessão, convocada para a 

Eleição complementar de Coordenador(a) do Centro de Apoio Operacional do 

Consumidor, da Cidadania, dos Direitos Humanos e da Mulher – CAOCCID. De início, a 

Secretária, Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira, deu conhecimento das inscrições tempestivas 

dos Promotores de Justiça Bartira Silva Quinteiro, Isabelle Rocha Valença Figueiredo, Konrad 

Cesar Resende Wimmer e Rodrigo Grisi Nunes, estando devidamente preenchidos os 

requisitos previstos no Edital nº 001/2021/CPJ, de 08/02/2021. Registrou-se ainda que não 

houve suscitação de impedimento ou impugnação. Logo após, concedeu-se a palavra aos 

candidatos, pelo prazo máximo de 5 (cinco) minutos cada, nos termos do artigo 70, inciso VII, 

do Regimento Interno do CPJ, para a apresentação de propostas quanto à coordenação. Ato 

contínuo, o Presidente autorizou a criação da urna eletrônica e o prosseguimento do processo 

eleitoral, através do sistema Athenas. Às quatorze horas e quarenta e três minutos (14h43min) 

deu-se início à votação, encerrando-se às quatorze horas e cinquenta e três minutos 

(14h53min). Procedeu-se de imediato à apuração, em que se constatou o total de 7 (sete) 

votos à Dra. Isabelle Rocha; 4 (quatro) votos ao Dr. Konrad Cesar; e 2 (dois) votos ao Dr. 

Rodrigo Grisi. O Presidente, então, declarou a Promotora de Justiça Isabelle Rocha Valença 

Figueiredo eleita para a função de Coordenadora do CAOCCID, para mandato 

complementar, cujo término ocorrerá em 24/04/2022. Nada mais havendo, a presente sessão 
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foi encerrada às quinze horas (15h), do que, para constar, eu, __________, Vera Nilva Álvares 

Rocha Lira, Secretária, lavrei a presente ata, que, após lida, aprovada e assinada, será 

encaminhada para publicação. A gravação da presente sessão pode ser acessada, na íntegra, no 

seguinte endereço eletrônico: www.youtube.com/c/CESAFMPTO. 

 

 

Luciano Cesar Casaroti                                                             Leila da Costa Vilela Magalhães 

 

 

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                                   João Rodrigues Filho                 

 

 

José Demóstenes de Abreu                                                                    Ricardo Vicente da Silva        

 

 

Marco Antonio Alves Bezerra                                                            José Maria da Silva Júnior                                              

 

 

Jacqueline Borges Silva Tomaz                                              Ana Paula Reigota Ferreira Catini 

 

 

Maria Cotinha Bezerra Pereira                                                        Moacir Camargo de Oliveira                                                     

 

 

Marcos Luciano Bignotti 
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